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· Az iskola épülete szorgalmi időben hétfőtől péntekig reggel 7 órától délután 18 óráig tart nyitva.
· A tanítás 8:00- kor kezdődik.
· A tanítási órák 45 percesek. A tanítás 8:00 - 15:25-ig tart. 
· Az iskolánkban reggel  fél héttől van ügyelet. 
· A tanulóknak 3/4 nyolcra kell az iskolába érkezniük.
· Reggel 7 órától este 18 óráig, igény esetén, az iskola felügyeletet biztosít.
· A tanulók délután csak szervezett foglalkozások idején tartózkodhatnak az iskola épületében és udvarán.
· Az iskola hétvégén és a tanítási szünetek idején zárva tart. Szervezett programokra ez időben az igazgató adhat engedélyt.
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A Z  ISKOLA   NYITVATARTÁSA ,    MUNKARENDJE      Az iskola épülete szorgalmi időben hétfőtől péntekig reggel 7 órától délután 18 óráig  tart nyitva.      A tanítás  8 : 00 -   kor kezdődik.      A tanítá si órák 45 percesek. A tanítás  8 : 00  -   1 5 :25 - ig  tart.       Az   iskolánkban  reggel    fél  hét től  van ügyelet.       A tanulóknak  3/4   nyolcra kell az iskolába érkezniük.      Reggel 7 órától este 18 óráig , igény esetén,   az iskola felügyeletet biztosít.      A tanulók délután csak szervezett foglalkozások idején tartózkodhatnak az iskola  épületében és udva rán.      Az iskola hétvégén és a tanítási szünetek idején zárva tart. Szervezett programokr a ez  időben az  igazgató   adhat engedélyt.    

